

и развратены, недостойны за истинно пріятелство; отъ друга страна, тѣ бѣхж страхливы, и са бояхж отъ неприятелитѣ, които Астрабея си бѣше спечелила; найподирь тѣ са бояхж еще повече отъ голѣмството, прес-трукитѣ, и жестокостта на тѣзи безчестна жена: заради туй сѣкый за безопасността си желаше нейното погубване.

„Между туй палатѣтъ са изпълня съ ужасенъ шумъ; отъ сѣкждѣ са чувать гласове: царѣтъ умрѣ! Едни смаяны, други са вѣоржжавать, и сичкы са бо-ѣтъ за послѣдетвіята и са чудѣтъ на туй извѣстіе. Леокрылата мѣлва го разнася отъ уста въ уста по сичкыя голѣмъ градъ Тиръ, и нито единъ человекъ не са намѣрва който да пожелѣе за царя; смъртта му са считаше като освобожденіе и утѣшеніе на сичкыя народъ.

„Нарбалъ смаянъ отъ едно таквози страшно бѣд-ствіе, оплака, като благодушенъ мжжъ, злополучіето на Пигмаліона, който самъ себеси предаде чрезъ довѣ-ріето си на коварната Астрабея, и който предпочиташе да е единъ чудовищенъ тиранъ, нежели да бѣде, сп-редъ длѣжността на единъ царъ, отецъ на своя народъ. Той са погрижи прочее за благосѣстояніето на дѣржа-вата, побѣрза да свика сичкытѣ добры гражданы за да са упржтъ на Астрабея, на която царуванѣто щѣше да е еще полоше отъ туй което бѣ са свѣршило.

„Нарбалъ знаеше че Белеазаръ не са удави кога-то го хвѣрлихж въ морето, и тѣзи които увѣрихж Астра-бея за смъртта му, казахж ѣ тѣй защото го повѣрва-хж; но той вѣсползованъ отъ тъмотата на ноцѣта отѣр-ва са съ плаванѣе; и Критяны нѣкои търговцы, движи-мы отъ състраданіе пріежж го въ ладитѣ си. Но той не смѣи да са завърне въ бащиното си царство, като осѣщаше че сж искали да го убіѣтъ, и еще защото са боеше жестокоето подозрѣніе на Пигмаліона и коварство-то на Астрабея. Много време той са скитѣ неизвѣстенъ по брѣговетѣ на Сирия, дѣто го оставихж критекытѣ тър-говцы; принуденъ бѣ даже да пасе едно стадо овцы за прехраната си. Найподирь, той намѣри средство да из-вѣсти на Нарбала за положеніето си, и мисляше че мо-же да повѣри тайната си и живота си на человекъ еъ испытана добродѣтель. Нарбалъ, ако и обиденъ отъ ба-